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Секція 2 

 
Сучасні тенденції освіти.  

Упровадження інноваційних технологій у 
фармацевтичну освіту. 
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Вступ. Інтеграційні процеси в освітньому просторі, реформування вищої 

освіти, посилення вимог до якості підготовки випускників, зумовлюють 
пошук та впровадження освітніх інновацій в системі підвищення кваліфікації 
викладачів вищих навчальних закладів. 

Мета дослідження. Аналіз та поширення досвіду психолого-
педагогічної підготовки викладачів в системі післядипломної освіти. 

Методи дослідження. Аналіз, порівняння та обробка одержаних 
результатів. 

Результати дослідження. Змінюються функціональні обов’язки 
викладачів вищих навчальних закладів, що здійснюють підготовку фахівців 
фармацевтичного сектору. Сучасний викладач – це науковець, педагог, 
організатор, менеджер, наставник, партнер, що забезпечує якість освітніх 
послуг. Від його професіоналізму, особистісних та професійно важливих 
якостей залежить рівень професіоналізму, компетентності, 
конкурентоспроможності випускників, їх мотивації до здобуття освіти.  

Психолого-педагогічні знання, уміння та навички викладачі здобувають 
на циклах підвищення кваліфікації кафедри педагогіки та психології НФаУ; 
отримують другу вищу освіту за спеціальністю 011 Науки про освіту 
(Педагогіка вищої школи).Тільки за останніх 5 років 26 викладачів НфаУ 
отримали ступінь магістра педагогіки.  

Ми поділяємо позицію, що зміст психолого-педагогічної підготовки 
викладачів повинен  постійно оновлюватися і збагачуватися новою науковою 
інформацію, враховуючи вітчизняний та зарубіжний досвід. На зміну 
традиційним у освітній процес впроваджено активні, інтерактивні, ігрові 
форми та методи навчання. Лекції інформаційно-пояснювальні та оглядові 
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змінено на діалогові, проблемні, дискусійні, з запланованими помилками, 
бінарні та інші. З метою відпрацювання лекторської майстерності, 
комунікативної компетентності, мовленнєвої культури викладача, 
впроваджено тренінги, які позитивно оцінено науково-педагогічними 
працівниками. Враховуючи потребу в опануванні методики проведення різних 
за формою та структурою занять з 2016 року кафедра педагогіки та психології 
розпочала стажування викладачів з урахуванням індивідуальних потреб та 
рівня підготовки викладачів-стажерів. Викладачам подобається така форма 
підвищення кваліфікації, оскільки теоретичне навчання складає 20 %, а 
практичне - 80%. 

Висновки. Перспективними для подальшого удосконалення психолого-
педагогічної підготовки викладачів є вивчення та поширення кращого 
світового досвіду у систему післядипломної освіти. 
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